

赠送融雪剂活动提前开始 目前已有4个小区报名

第一份融雪剂送到所城社区

本报12月30日讯(记者 鞠平 钟建军) 本报30日刊登了《征集10小区 赠送一吨融雪剂》一文,介绍了本报与烟台峻德礼品有限公司联合向芝罘区范围内的10个小区赠送环保型融雪剂一事,引起了社区居民的热烈回应,多位市民打电话预定融雪剂。

30日,烟台降下暴雪,一些没有物业公司的小区只能靠居民自己清扫,对于一些老人较多的小区来说,清雪成了重负担。本报与烟台峻德礼品有限公司联合举办的赠送融雪剂活动,本报在1月8日集中进行赠送,但考虑到方便居民出行。30日中午,记者和烟台峻德礼品有限公司的王先生来到所城里社区。所

城里社区是个老社区,社区内小胡同多,居住的老人多,有些小胡同如果清扫不及时,很容易给老人的出行带来麻烦。因此本报决定提前开展赠送活动。

30日中午12点,记者与王先生来到了所城社区,王先生和同事从车上抬下了一大袋环保型融雪剂,随后从居委会找来了铁锹,将融雪剂一点点地撒在小胡同的路上。不到几分钟,融雪剂就开始发挥功效。剩下的融雪剂被放在了居委会里,由居委会的工作人员负责发给需要的居民。

所城里居委会的王主任说,每次下雪她们都会组织居民出门扫雪,但不可能扫得干干净净,再加上社区老人多,让老人出来扫雪,又怕老人出现意外。

齐鲁晚报赠送环保型融雪剂还真帮了大忙,他们会将融雪剂送到一些社区老人家中。

30日下午,记者接到了多位居民的电话,希望可以领取融雪剂。住在葡萄酒小学附近的孙女士说,小学附近有个坡,处于背阴面,雪特别难化,孩子上下学很不方便,希望能提供一些融雪剂。而住在南洪社区的戎先生则替社区的老邻居们申请。

据了解,目前报名的小区已有4个,除了已经拿到融雪剂的所城里社区,其他9个小区需要在1月8日统一领取,具体领取地点,本报将在报名结束前公布。目前还剩下6个名额,市民可抓紧拨打热线电话6610123报名。

幸福街道200余居民 自发走出家门扫雪

12月30日讯(见习记者 毛旭松 通讯员 王元强)

烟台普降大到暴雪,小区楼前街道被积雪覆盖,居民出行不便。30日一大早,很多幸福街道的居民纷纷早起,自发参与到扫雪的队伍中来。

30日一大早,记者就来到了幸福辖区的福泰路,在福泰路80号楼前见到,10余位居民正挥舞着扫帚、铁锹清理楼前的积雪。70多岁的李大爷的干劲十足,清雪的热情一点也不逊于年轻人。“您们是自发的,还是谁组织出来扫雪的?”记者问道。李大爷边清雪边说:“以往每次下雪都是居委会组织我们出来扫雪的,这次还没等居委会组织,我们大家就自己主动出来扫雪了。”

8点,记者又来到了幸芝里49号,幸芝里居委会正在组织社区的党员、楼片长、保洁员和低保户进行扫雪,40余人顶着漫天飞舞的雪花干得热火朝天,你一扫帚我一铲,一会儿就清出6条路。

参加扫雪的低保户赵师傅虽然脱了外衣,但还是热得满头大汗,一边擦汗一边

说:“看到邻居们走在自己清扫的道路上,不用走在雪窝里,心里感到热乎乎的。”

当天为了确保辖区道路畅通,居民安全出行,芝罘区幸福街道在辖区组织了大规模的扫雪行动,得到各居民区、社区居委会大力支持和积极参与,纷纷组织党员干部群众清理居民小区、街巷广场、楼前楼后及周边道路上的积雪,共出动铲车16台、装卸车2辆,人力200余人,投撒融雪剂26吨。

正在组织扫雪的办事处王主任告诉记者,办事处雇用的10台雪铲于凌晨2点出动,3点半又协调了4台大型铲车加入铲雪。到早上6点幸福中路、化工路北段、祥祯路的路面浮雪基本清理干净。6点以后,由于上班车辆增多,办事处又在被车辆压实的道路积雪上再次投撒融雪剂。上班高峰过后,又随后组织16台雪铲及铲车轮番作业,重点清理主干道上的积雪,至中午11点主干道路面的积雪清理完毕。

雪中送暖

30日,烟台市区突降暴雪,凤凰台街道办事处工作人员联合辖区企业给一些贫困户送去了价值四千多元的米、面、油等生活必需品。
本报记者 赵金阳 摄



2011中国烟台春节民俗文化 暨年货展销会即将开幕

规模盛大 愈购愈乐 好戏连台 奖品众多
隆重推出礼品代送服务 各参展企业全场促销

展出范围:食品、酒水、礼品、家电、服装、鞋帽各种土特产品等
每天前100名可领取礼品一份

主办单位:烟台市工商业联合会

战略合作伙伴:齐鲁晚报·今日烟台

承办单位:烟台俊腾会展有限公司 烟台俊威会展服务有限公司

展览日期:2011年1月15-23日
展会地点:烟台火车站东大厅

热线:0535-6882661 13305450897 15853529311
网站:www.ythuizhan.com

